

Talán minden Erasmuson eltöltött félévet úgy lehet a legjobban összefoglalni, mint a legjobb időszak, amit az emberi eltölthet egy külföldi városban, vagy „életem legszabadabb pár hónapja“, és ez különösen igaz a spanyol fővárosra, Madridra, ami egyszerre több ezer egyetemista otthona és igazi metropolisz, ami soha — de tényleg soha — nem alszik. Félve vágtam neki a nagybetűs kalandnak, és aztán szomorúan tértem haza, amiért ott kellett hagyynom ezt a várost.

A beszámolómban leginkább hasznos tippeket és leírást fogok adni, hogy miért is éri meg Madridba jelentkezni Erasmusra.

Utazás Madridba, és Madridból

Madrid ugyan nincs közel Budapesthez, kerek 3 óra az út repülővel, ugyanakkor a legtöbb fapados légitársaság szervez járatokat a két város között, ezért viszonylag olcsón lehet jönni-menni (különösen, ha haza kell jönni vizsgázni KV időszakban). A reptér meglepően közel van a városhoz, alig 20-30 perc, illetve metró is jár közvetlenül. Talán megérkezéskor a bőrönd(ök) miatt érdemes taxival vagy Uberrel közlekedni, míg előbbi 30 eurós egységáron fuvaroz, az Uber körülbelül 20 euróért. Madrid tervezett város, az ország mértani középpontján helyezkedik el többé-kevésbé, ezért nagyon jól lehet onnan repülni vagy busszal, vonattal bejárni az országot. Nekem volt szerencsém eljutni így Lisszabonba, de ha jól tervez az ember, körülbelül tízezer forintért tud repjegyet foglalni Barcelonába, Ibizára, vagy még át is ugorhat Marokkóba.



A közlekedés egyébként kiváló, 12 metróvonal van a városban, és talán vagy száz buszvonal, úgyhogy ha az ember megszokja az ottani közlekedéskultúrát és kiismeri magát egy kicsit, akkor nincs olyan része Madridnak, ahová ne jutna el. A havi diákbérlet 20 euró, és 26 éves korig mindenki diáknak minősül.

Lakhatás, mindennapok

Az egyik legnagyobb hátránya Madridnak, hogy nincsen kollégiumi hálózata, vagy legalábbis a CEU nem biztosít kollégiumi elhelyezést, így érdemes már március-április környékén nézegetni az erre specializálódott honlapokat (aluni.net, Idealista, Spotahome stb.), hogy ár-érték arányban a legjobb lakást fogja ki az ember. Átlagosan 300-400 euróért tudsz havonta egy szobát bérelni olyan lakásokban, ahol több nemzetközi diákkal lakhatsz együtt. Én személy szerint a Bernabeu stadionhoz közel laktam, a lakás párszáz méteres körzetében volt található gyógyszertár, rengeteg élelmiszerbolt, posta (ami az első pár hétben nagyon jól jön, ami a papírmunkák intézését illeti), bevásárlóközpont, rengeteg kávézó és étterem. Az is megoldás lehet, ha miután az egyetem nyáron kiküldte emailben az első tájékoztatóját, benne a tutorod nevével, felveszed vele a kapcsolatot, és biztos ő is tud segíteni. Azért is érdemes a tutorhoz fordulni, mert ők általában saját ismeretségi körükben keresnek kiadó szobát, így megspórolhatod a közvetítőiroda díját. Vagy sokan biztos lakás nélkül mennek ki Madridba, hogy az első napokban hostelben lakjanak és kint érdeklődjenek szabad szobák után. Szóval, ha kalandvágyó vagy és spontán, így is nagyon jó áron ki lehet fogni lakást.

Az egyetem

Az egyetem már a nyár közepén felveszi veled a kapcsolatot, bár sok érdemi információval az elején nem szolgálnak, csak hogy hol kell megjelenni az első napokban. Érdemes előre elkérni tőlük a tárgyak listáját, hogy tudd mit szeretnél kint hallgatni, illetve mit érdemes itthon

elfogadtatni. Amikor én mentem, előtte variálták meg a jogi képzés tantervét teljesen, úgyhogy a tárgyaim közül sok nem indult, ezért sem árt ha már felkészült vagy.

A CEU az egyetemi negyedben található, több kampusza is van egymástól nem messze, ezért nagyon könnyen elérhető tömegközlekedéssel. Az első nap orientációs napot tartanak, ahol a koordinátorok, tutorok és a szervezők bemutatkoznak, bár személy szerint nem kaptunk több információt mint amit addig is tudtunk. Hozzá kell szokni, hogy a spanyolok tényleg olyanok, mint a sztereotípiákban leírják őket: nyugodtak, lazán állnak hozzá a problémákhoz, amire nem tekintenek problémaként, de legfőképp nem kapkodnak el semmit!

Van egy türelmi időszak, ami az első két-három hét, amikor is szabadon lehet beülni minden órára és eldöntheted, hogy melyik szimpatikus neked a legjobban. Vagy ezt az időt ki is lehet használni egy kis utazásra, mert ha egyszer beindul az iskola, kevés szabadideje lesz az embernek. Nekünk nehéz dolgunk volt, mert azon túl hogy voltak tárgyak, amik nem indultak, rettentően nehéz összeszervezni az angol nyelvű tárgyakat, mert sok ütközött egymással időben. Az órák nem előadásból és gyakorlatból állnak, hanem akár heti négy kiscsoportos órából, ami szintén másfél vagy egyórás és kötelező a részvétel mindegyiken. Én a European Single Market tárgyat és a History of the European Institutions tárgyat hallgattam, ami itthon az Európa-jog I. és II.-nek felel meg. Az előbbiből heti négyszer voltak óráink, nagyon élveztem, mert a tanár jól tartotta az órákat. Óráról órára meg voltak adva esetek, amit el kellett olvasni és közösen megbeszéltük őket, ezenkívül volt csoportmunka, ahol egy kitalált esetet kellett közösen megoldani és csoportokban előadni, mintha bíróságon lennének. A másik tárgyból a félév során csak egy kiselőadást kellett prezentálni a tanár által megadott témában. A vizsgaidőszak két hét december elején, úgyhogy viszonylag gyorsan túl lehet esni a vizsgákon, amik összességében nem nehezek, ha az ember évközben azért olvasgatja az anyagot és készül. Csak írásbeli vizsgák vannak, amiknek az időpontját ők mondják meg.



Szórakozás

Rengeteg szervezet van, akik szabadidős programokat szerveznek (Aluni, CityLife Madrid, vagy a CEU). Szeptember elején fel lehet iratkozni az egyetem irodájában, hogy mik az érdeklődési köreid (gasztonómia, sport, zene stb.) és időről időre küldenek emailt a programokról. Így voltam borkostolon, de szerveztek húszévesi látogatást is. Gyorsnak kell lenni, mert hamar betelnek a helyek. A CityLife Madrid független az iskolától, ők szerveznek rengeteg bulit, táncos estet, főzős estet, vagy kirándulást az országon belül és kívül.

Madridot talán nem kell bemutatni, mert tele múzeumokkal, sétálóutcákkal, kis kávézókkal vagy bárókkal, éttermekkel — ez utóbbiból minden sarokra jut legalább három —, és boltokkal, úgyhogy mindig van mit megnézni, felfedezni. Talán egy negatívuma, hogy a tömeg viszont időnként iszonyatos. Illetve, sok szó esik a közbiztonságról, hogy vigyázni kell az értékeinkre, főleg a belvárosban, illetve éjjel már nem tanácsos az utcán egyedül mászkálni, de személy szerint én éjjel is nagyobb biztonságban éreztem magam kint, mint szülővárosomban. Amíg rettenetes a meleg, addig az emberek inkább éjszaka töltik meg a várost, így nincs különbség aközött hogy nappal vagy hajnali két órakor mészhöz valahová.



Ha bármivel kapcsolatban kérdésed van,
szívesen válaszolok!
kittler.laura@icloud.com